



Для немедленной публикации:
16.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАПРАВИЛА БРИГАДУ ЛЕСНЫХ РЕЙНДЖЕРОВ ДЛЯ ПОМОЩИ В ТУШЕНИИ КАЛИФОРНИЙСКИХ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

Команда из 10 лесных рейнджеров направляется в Лос-Анджелес, чтобы присоединиться к пожарным, борющимся с лесными пожарами

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что группа из 10 лесных рейнджеров Департамента охраны окружающей среды отправляется в Калифорнию для поддержки продолжающихся усилий по сдерживанию лесных пожаров, бушующих в Лос-Анджелесе. Сегодня утром лесные рейнджеры вылетели из Олбани, как ожидается, на двухнедельное задание.

«Когда другие штаты и страны просят Нью-Йорк о помощи, мы всегда готовы направить помощь, – **сказала губернатор Хокул.** – Опытные лесные рейнджеры из Нью-Йорка, занимающиеся тушением лесных пожаров, с радостью откликнулись на призыв и сделают все возможное, чтобы помочь в ликвидации последствий чрезвычайных разрушений в Лос-Анджелесе и его окрестностях. – Я благодарю их за храбрость и с нетерпением жду их благополучного возвращения».

Штат Нью-Йорк регулярно направляет высококвалифицированных пожарных для помощи в борьбе с пожарами в других штатах и странах в рамках межгосударственных и международных соглашений о пожаротушении. В Южной Калифорнии в результате пожаров на сегодняшний день погибло около 25 человек, сгорело более 40 000 акров земли и разрушено более 12 000 строений. Пожары начались 7 января из-за ветра Санта-Ана.

Временно исполняющий обязанности руководителя Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) Шон Мэйхар (Sean Mahar): «Лесные рейнджеры DEC — это высококвалифицированные специалисты по борьбе с лесными пожарами, которые готовы применить свои знания и опыт для оказания помощи нуждающимся сообществам в любой момент, когда поступит соответствующий вызов. Я ценю то, что рейнджеры бросаются навстречу

опасности и поддерживают усилия пожарных из США, Мексики, Канады и других стран в борьбе с этими разрушительными лесными пожарами».

В 1979 году Нью-Йорк направил свою первую группу пожарных для оказания помощи западным штатам в борьбе с крупными лесными пожарами. С тех пор каждый год на борьбу с лесными пожарами по мере необходимости отправляются одна-две группы. Кроме оказания помощи в локализации природных пожаров и снижении ущерба для населения и имущества, эти команды также получают ценный опыт, который может пригодиться им при борьбе с природными пожарами и устранении последствий общих опасных ситуаций в штате Нью-Йорк.

Все расходы на персонал и проезд групп из Нью-Йорка либо оплачиваются напрямую лесным управлением США (U.S. Forest Service), либо возмещаются штату Нью-Йорк на основании соглашения о взаимопомощи между штатами и федеральными агентствами по управлению земельными ресурсами.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)